
Machen Sie  
sich unabhängig!

Komplettpaket Photovoltaik
• Qualität mit Leistungsgarantie   bis zu 30 Jahren *

• 1 Jahr SolarPlus+ Versicherung inklusive

• Keine versteckten Kosten

identifiziert Einsparpotenziale und entwickelt 
individuelle Lösungen zur Effizienzsteigerung. 
Durch maßgeschneiderte Konzepte hilft er dabei, 
die Energiekosten zu senken und Förderungsmittel 
optimal zu nutzen. Unsere unabhängige Beratung 
sichert Ihre Interessen und trägt zur Reduzierung 
der Umweltbelastung bei. 

Zertifiziert durch TÜV Thüringen 

…verfolgen die Idee vom energieeffizienten Bauen und 
Wohnen aus zwei Richtungen: der effizienten Nutzung 
von Energie auf der einen, und der Erzeugung von 
nicht fossiler Energie auf der anderen Seite. Mit unse
ren Produkten schaffen wir die intelligente Verbindung 
von ökologischer Energieerzeugung mit effizientem 
Energieverbrauch. Wir setzen diese Werte jeden Tag in 
messbare Projekterfolge für unsere Kunden um. 

2015 in Bissendorf gegründet, blicken wir als Unter
nehmen auf fast 10 Jahre Erfahrung als Entwickler 
und Lieferant von zukunftsweisender Energietechnik 
zurück.

* Veranstalter des Gewinnspiels ist die OSNATECH GmbH. Teilnahmeberechtigt sind alle Kunden der OSNATECH GmbH, die als natürliche Person zwischen dem 01.04.2024 und dem 31.12.2024 
einen Auftrag über die Errichtung, Installation und Inbetriebnahme einer Photovoltaik-Anlage erteilen und eine entsprechende Auftragsbestätigung seitens der OSNATECH GmbH erhalten. Das 
Alter bei Auftragserteilung muss 18 Jahre betragen, der Wohnsitz muss innerhalb Deutschlands sein. Die zu realisierende Anlage muss über mindestens 5KWP Leistung sowie mindestens ein 
5kW Speichersystem verfügen. Liegt der Leistungswert eines der vorgenannten Bestandteile darunter, so muss für eine Teilnahme der Gesamtwert des bestätigten Auftrags alternativ über 12.000 
Euro netto liegen. Weitere Details unter 

Alle Privatkunden, die ab dem 1. April 2024 
eine Anlage beauftragen, haben die Chance  
auf einen vollelektrischen Fiat 500.

Gewerbepark 9-11, D-49143 Bissendorf

Telefon: +49 5402 96507 60
E-Mail: info@osnatech.de

Geschäftszeiten:
Montag – Donnerstag: 8.00 Uhr – 17.00 Uhr
Freitag: 8.00 Uhr – 15.00 Uhr

* lineare Leistungsgarantie der verwendeten Module

• Unverbindliches Erstgespräch 

• Beratung, Planung  und Installation 
• bei Vertragsabschluss kostenfreie 

Energieberatung vom Experten

Unser Rundum-Service:

Telefon +49 (0)5402 96507 60

Jetzt abschließen &  
die Chance auf einen  
Fiat 500 sichern**

** Mehr Infos siehe Rückseite



Ihre Anlage

Bis zu 30 Jahren Garantie 

Individuell für Ihr Dach

Montage mit zertifizierten 
Partnern

Unsere Module
Unsere Module werden mit einer  Leistungsgarantie 
von bis zu 30 Jahren geliefert. Dementsprechend 
langlebig  wählen wir alle Komponenten aus und arbei-
ten gemeinsam mit regionalen und internationalen 
Experten zusammen. Wir setzen auf starke Partner, 
die unsere Ideen und Ziele für eine energieeffiziente, 
klimaneutrale Zukunft teilen. 

Wir bieten Ihnen eine breite Auswahl an Modulen, 
Speichern und weiteren Produkten rund um Energie.

In 3 Schritten zu Ihrer 
Photovoltaikanlage:

4 Kostenfreie Energieberatung

„Der beste Moment, sich eine  
Photovoltaik-Anlage anzuschaffen  
war vor 15 Jahren –  
der Zweitbeste ist heute.“
Wir haben es uns zur Aufgabe gemacht, die Energiewende 
nach vorne zu treiben und so vielen Menschen wie möglich  
die Umstellung auf sauber Solarenergie zu ermöglichen.  
Die Hürde zum Solarstrom möchten wir abreißen und bieten 
Ihnen deshalb Expertise auf Augenhöhe.  
Wir bieten unsere Energielösungen – ob Standard oder  
Sonderinstallation –  inklusive unserer umfassenden Beratung 
budgetfreundlich an. 

Matthias Mittelviefhaus 

Geschäftsführer Osnatech

Strom erzeugen und speichern
Photovoltaik wandelt Sonnenlicht direkt in Strom um.  Das in den 
Solarzellen enthaltene Silizium verwandelt das Licht in elektrische 
Energie - für Ihre Waschmaschine, Ihren Kühlschrank und Ihre Kaffee-

maschine - ganz ohne Schadstoffe zu erzeugen. Aktuelle Solarzellen 
können 20 – 25% der Energie in Elektrizität verwandeln.

Um den selbst erzeugten Strom optimal zu nutzen, ist ein Speicher 
bei modernen PV-Anlagen nicht mehr wegzudenken.  Anstatt über-
schüssigen Strom ins Netz einzuspeisen und später teureren Strom 
zu beziehen, kann gespeicherter Strom direkt im Haushalt verwendet 
werden. Dadurch verringert sich der Bedarf an Netzstrom und die 
Stromrechnung wird niedriger. 

2

3

Energieberatung 
Damit Sie alles aus Ihrer PV-Anlage 
raus holen, bieten wir Ihnen nach  
Anschluss Ihrer Anlage die Möglich-

keit  einer kostenfreien Energieberatung von unserem  
ausgebildeten Energieberater. 

Kurze Amortisationsdauer

Eigenen Strom zu produzieren, macht Sie unabhängig 
und zahlt sich aus: Die durchschnittliche Amortisati-
onsdauer  unserer privaten Anlagen liegt durchschnitt-
lich zwischen 10 und 15  Jahren. Überschüssig pro-

duzierten Strom können Sie  beispielsweise in einen 
Speicher einspeisen und so heute noch profitieren. 
Hierzu beraten wir Sie gerne. 

4

1

3 Fachgerechte Installation

2 Individuelle Planung

1 Persönliche Beratung



Kostenlose  
Energieberatung
Unser Energieberater analysiert in einem Erst-

gespräch den Energieverbrauch Ihres Gebäudes, 

identifiziert Einsparpotenziale und entwickelt 
individuelle Lösungen zur Effizienzsteigerung. 
Durch maßgeschneiderte Konzepte hilft er dabei, 
die Energiekosten zu senken und Förderungsmittel 
optimal zu nutzen. Unsere unabhängige Beratung 
sichert Ihre Interessen und trägt zur Reduzierung 
der Umweltbelastung bei. 

Zertifiziert durch TÜV Thüringen 

Wir von der OSNATECH …
…verfolgen die Idee vom energieeffizienten Bauen und 
Wohnen aus zwei Richtungen: der effizienten Nutzung 
von Energie auf der einen, und der Erzeugung von 
nicht fossiler Energie auf der anderen Seite. Mit unse-

ren Produkten schaffen wir die intelligente Verbindung 
von ökologischer Energieerzeugung mit effizientem 
Energieverbrauch. Wir setzen diese Werte jeden Tag in 
messbare Projekterfolge für unsere Kunden um. 

2015 in Bissendorf gegründet, blicken wir als Unter-
nehmen auf fast 10 Jahre Erfahrung als Entwickler 
und Lieferant von zukunftsweisender Energietechnik 
zurück.
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Jetzt abschliessen   
und gewinnen!

* Veranstalter des Gewinnspiels ist die OSNATECH GmbH. Teilnahmeberechtigt sind alle Kunden der OSNATECH GmbH, die als natürliche Person zwischen dem 01.04.2024 und dem 31.12.2024 
einen Auftrag über die Errichtung, Installation und Inbetriebnahme einer Photovoltaik-Anlage erteilen und eine entsprechende Auftragsbestätigung seitens der OSNATECH GmbH erhalten. Das 
Alter bei Auftragserteilung muss 18 Jahre betragen, der Wohnsitz muss innerhalb Deutschlands sein. Die zu realisierende Anlage muss über mindestens 5KWP Leistung sowie mindestens ein 
5kW Speichersystem verfügen. Liegt der Leistungswert eines der vorgenannten Bestandteile darunter, so muss für eine Teilnahme der Gesamtwert des bestätigten Auftrags alternativ über 12.000 
Euro netto liegen. Weitere Details unter www.osnatech.de/gewinnspiel

Den eigenen Strom tanken?  

Das Auto gibt’s von uns. 

Alle Privatkunden, die ab dem 1. April 2024 
eine Anlage beauftragen, haben die Chance  
auf einen vollelektrischen Fiat 500.

OSNATECH GmbH

Gewerbepark 9-11, D-49143 Bissendorf

Telefon: +49 5402 96507 60
E-Mail: info@osnatech.de

Geschäftszeiten: 
Montag – Donnerstag: 8.00 Uhr – 17.00 Uhr 
Freitag: 8.00 Uhr – 15.00 Uhr

  www.osnatech.de

* lineare Leistungsgarantie der verwendeten Module

• Beratung, Planung  und Installation 
• bei Vertragsabschluss kostenfreie 

Energieberatung vom Experten

** Mehr Infos siehe Rückseite


